Résolution de problèmes

Léo, Mélissa, Cassandra, Yann

1. En 2009, il y avait en moyenne 210 330 voyageurs par jour qui prenaient le tramway. En 2000 ils étaient 185 213. 
La fréquentation a-t-elle augmenté ou diminué entre 2000 et 2009 ? 


De combien ? 





2. J’envoie une carte postale à 12 personnes qui en envoient chacune une à 12 autres personnes. 
Après le deuxième envoi, combien de personnes auront reçu une carte postale ? 







Enzo, Clément, Solly, Mathis, Rémy


1. 3 boîtes de sardine coûtent 3,50 €. Combien coûtent 48 boîtes ? 











2. J’ai 5 pulls, 4 pantalons et 3 paires de chaussures. 

Combien de tenues différentes puis-je porter ? 

